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ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ο.Δ.Υ.Ε.
 

ΑΠΟΦΑΣΗ – ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ Ο.Δ.Υ.Ε.
ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ 8-11/04/2008 

ΠΡΟΣ: 1) Τον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων, 2) τον Υπουργό της Δικαιοσύνης, 3) τον
Υπουργό ΕΣΔΔΑ, 4) τους υπεύθυνους για τον χώρο της Δικαιοσύνης εκπροσώπους των
κομμάτων της Βουλής

Οι αντιπρόσωποι των 67 Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος που
συμμετείχαμε στο συνέδριο της Ο.Δ.Υ.Ε., που έγινε στις 8 – 11 Απριλίου 2008,
διαφωνούμε με την παράγραφο 2 του άρθρου 72 του Σχεδίου Νόμου του
Υπουργείου Δικαιοσύνης για την «βελτίωση και επιτάχυνση των διαδικασιών
της δίκης στα Τακτικά Διοικητικά Δικαστήρια και άλλες διατάξεις».

Ειδικότερα, διαφωνούμε με την πρόσληψη Δικαστικών Υπαλλήλων έξω
από τις διαδικασίες του ΑΣΕΠ και κατ’ εξαίρεση των ισχυουσών περί
προσλήψεων διατάξεων και προτείνουμε να εξευρεθεί τρόπος για να γίνονται
σύντομα οι προσλήψεις εντός των ισχυουσών διατάξεων, ώστε να μην
παρατηρείται και το φαινόμενο να εγκρίνονται τον Ιούλιο 2006 πιστώσεις για
προσλήψεις Δικαστικών Υπαλλήλων και να μην έχουν ολοκληρωθεί ακόμα οι
διαδικασίες πρόσληψής τους!!

Επισημαίνουμε δε ότι για την ως άνω διάταξη δεν είχε γίνει διάλογος
μεταξύ του Υπουργείου Δικαιοσύνης και της Ομοσπονδίας μας, όπως και για το
σύνολο του νομοσχεδίου αυτού. Δυστυχώς, η έλλειψη ουσιαστικού διαλόγου
αποτελεί πάγια πρακτική, επί σειρά ετών, του Υπουργείου Δικαιοσύνης για
νομοσχέδια που αφορούν τη Γραμματεία των Δικαστηρίων και τον κλάδο μας.

Τονίζουμε ότι υπάρχουν 2.300 κενές επί του συνόλου 9.017 οργανικών
θέσεων. Οι μεγάλες ελλείψεις σε προσωπικό δεν μπορούν να αποτελέσουν το
πρόσχημα για την κατάργηση θεσμών και διαδικασιών που εγγυώνται τη
διαφάνεια στις προσλήψεις και αποτελούν κατάκτηση για την κοινωνία. Ούτε
μπορούν να καλυφθούν με προσωπικό με ελάχιστη αμοιβή, ανασφάλιστο και
κατ’ επιλογή (μέσω προγραμμάτων ΟΑΕΔ).

Διεκδικούμε επίσης να αυξηθούν οι οργανικές θέσεις και να καλυφθούν
άμεσα με διαδικασίες που προβλέπονται από τις ισχύουσες συνταγματικές και
νομοθετικές διατάξεις. Η αύξηση της δικαστηριακής ύλης, του πληθυσμού της
Χώρας και των δικηγόρων, η συνεχής αύξηση του αριθμού των οργανικών
θέσεων των δικαστικών λειτουργών και η ίδρυση νέων δικαστηρίων
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συνεπάγονται αυτονόητα την αύξηση του συνολικού αριθμού και την κάλυψη
των οργανικών θέσεων των Δικαστικών Υπαλλήλων οι οποίες είναι ίδιες από
το 1988.

Διεκδικούμε να γίνει σεβαστό το πόρισμα ειδικής νομοπαρασκευαστικής
επιτροπής η οποία έχει προ έτους προτείνει στον Υπουργό Δικαιοσύνης να
αυξηθούν και ο συνολικός αριθμός των Γραμματέων (κατά 800) και του
κλάδου Η/Υ (κατά 80) και βεβαίως, ο συνολικός αριθμός των Δικαστικών
Υπαλλήλων.

Το (νέο) Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.

 

 
                            
 
 


